

Кузнецов, Петр (12.05.1994 года, Крутихинский район Алтайского края) – техник-технолог, выпускник государственного автономного профессионального образовательного учреждения Новосибирской области «Новосибирский машиностроительный колледж»

Содержание:

1. Биография
 - 1.1. Семья
 - 1.2. Учеба в колледже
2. Достижения в движении WorldSkills
3. Жизнь после окончания колледжа

Биография

Семья

Петр Кузнецов родился 12 мая 1994 года в Крутихинском районе Алтайского края в большой многодетной семье. С детства Петр проявлял интерес к технике, помогал отцу в ремонте и обслуживании различных машин и механизмов. В семье, где рос Петр, дети воспитывались на трудолюбии и уважении к человеку труда. В 2012 году Петр закончил среднюю школу и поступил на службу в Российскую Армию. После службы в армии перед Петром стоял выбор: остаться работать в селе или поступать учиться.

Учеба в колледже

Во время поисков подходящего учебного заведения в интернете Петр узнал о существовании Новосибирского машиностроительного колледжа и в 2013 году поступил на обучение по специальности «Технология машиностроения». С первых дней учебы в колледже Петр проявлял интерес к выбранной специальности, учился на «отлично», его способности были замечены мастерами и преподавателями колледжа.

Свой первый опыт участия в конкурсе Петр получил, выступив в заводском конкурсе профессионального мастерства по профессии «Фрезеровщик», в ноябре 2013 г. на базовом предприятии колледжа, где показал хорошие результаты. После этого Петр стал осваивать основы программирования и управления фрезерными станками, готовиться к Открытому чемпионату Новосибирской области WorldSkills Russia в компетенции «Фрезерные работы на станках с ЧПУ».

В марте 2014 года, Петр занял 1 место на этом чемпионате и получил путевку на национальный чемпионат WorldSkills Russia. За 1 место в этом чемпионате компания DMG MORI учредила специальный приз: бесплатное обучение в академии DMG MORI (Германия).

В мае 2014 года, в г. Казань, Петр занял 1 место на национальном чемпионате.

В 2015 г. Петр стал победителем Областного конкурса профессионального мастерства по профессии «Оператор станков с программным управлением» и отборочного чемпионата Новосибирской области «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia-2015).

На национальном чемпионате WorldSkills Russia-2015 в г.Казань Петр снова занял 1 место, а также стал победителем соревнований среди стран СНГ.

В 2015 г. Петр успешно прошел отбор в основной состав национальной сборной для участия в мировом чемпионате WorldSkills International в г. Сан-Паулу (Бразилия) и стал тренироваться на различных площадках, в т.ч. в Германии.

В августе 2015 г. Петр достойно выступил на чемпионате мира в компетенции «Фрезерные работы на станках с ЧПУ» в качестве «первооткрывателя». Россия впервые выступала в мировом чемпионате по этой компетенции.

После чемпионата президент России В.В Путин встретился с участниками сборной и дал высокую оценку их достижениям.

В ноябре 2015 г. Петр был приглашен на чемпионат по сквозным профессиям Hi-Tech в г. Екатеринбург для выступления «вне зачета» и получения заслуженной награды от представителя президента за участие в мировом чемпионате.

Жизнь после окончания колледжа

В июне 2016 г. Петр закончил Новосибирский машиностроительный колледж с «красным» дипломом и поступил на работу на Новосибирский авиационный завод им. В.П. Чкалова.

Опыт участия в конкурсах и чемпионатах пригодился Петру и на заводе. Он продолжает участвовать в конкурсах среди молодых рабочих, защищает честь завода и компании «Сухой», занимает призовые места.

Петр часто посещает родной колледж, рассказывает педагогам и студентам о новых достижениях и перспективах.